



## **Перед судом предстанет молодой человек, вынудивший малолетнюю и несовершеннолетнюю девочек прислать ему сексуальное видео**



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшей) и ч. 2 ст. 133 УК РФ (понуждение лица к совершению иных действий сексуального характера путем шантажа, совершенное в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия 24 сентября 2021 года молодой человек, которому на тот момент было 17



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

лет, в ходе общения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с 11-летней девочкой, проживающей в Республике Марий Эл путем обмана, шантажа и угроз, вынудил ее изготовить видеозаписи в обнаженном виде и переслать их ему. При этом он вел переписку анонимно, скрыв свой номер телефона.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, совместно с сотрудниками Управления уголовного розыска и отдела К МВД по Республике Марий Эл установили подозреваемого, но он переезжал из одного города в другой. Его обнаружили в г. Москве.

Оперативно-следственная группа, выехав в г. Москву, задержала молодого человека. В ходе обыска по его месту жительства следователем изъяты телефоны и ноутбуки, при использовании которых совершено преступление. Он доставлен в Республику Марий Эл и арестован.

В ходе расследования установлено, что обвиняемый совершил аналогичное преступление 4 октября 2021 года в отношении 15-летней девочки, проживающей в Архангельской области.

По уголовному делу назначены и проведены 2 комплексные психолого-искусствоведческие, 2 лингвистические, компьютерная и комплексная психолого-психиатрическая экспертизы, допрошены свидетели.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1692345>